

# 少年玩赌博机半年输6万

## 写下遗书准备服毒自杀

河北新乐15岁少年小勇(化名)痴迷赌博机,在不到半年时间里,不仅输掉了从家里偷拿出的1万多元,还欠下了将近5万元的巨额赌债,为了躲避债务,同时使父母摆脱他这个“累赘”,小勇在大哭一场之后,写下遗书准备服毒自杀。幸亏家人及时发现,才避免了这场悲剧的发生。

### 少年半年输掉6万元

“如果不取缔这个赌场,我的儿子肯定没救了。”12月12日下午,小勇的父亲刘先生告诉记者。

由于忙于生意,刘先生对儿子长期疏于管教,小勇的学习成绩一直不理想,从而产生厌学情绪,早早辍学在家。辍学后,15岁的小勇每天和朋友们一起在外闲逛。8月前后,刘先生发现小勇经常彻夜不归,回家后神

色疲惫。他几次询问,小勇都闪烁其词。几天后,小勇回来后精神萎靡,痛哭流涕地告诉父亲,他迷上了赌博机,不仅偷偷将家里的一万多元输光,还欠了1.7万元赌债。刘先生说,虽然心里非常恼火,但看着孩子诚心悔过,他咬牙将欠债全部还清。

“之后的一段时间,小勇的表现确实不错,我满以为他完全脱离了赌场,没想到这次欠的赌债仅有欠条的就达2.7万元之多。”刘先生告诉记者,赌博机不仅摧毁了小勇的意志,还差点要了他的命。

### 孩子为躲赌债欲自杀

刘先生告诉记者,12月9日上午,他在家发现一瓶绿茶,打开瓶盖一闻,还有淡淡的茶香,喝了一口才发现味道不对,好像是毒药。

这时,小勇的奶奶打来

电话,他一听就紧张起来。老人说,一上午小勇的眼神异常,躺在床上痛哭,好像遇到了为难事。刘先生想到自己刚才喝的毒药,意识到小勇想干傻事。果然,刘先生在家里翻出一份遗书……

“小勇还是个15岁的孩子,我怎么也想不到赌博机能将孩子害到这种地步。”担心孩子出事,当天上午,刘先生赶紧动员亲友将小勇找了回来。小勇说,他现在又欠下了27000多元的赌债,一方面是债主追债追得紧,另一方面也觉得对不起父母,无奈之下才想到了自杀,准备“一了百了”。

### 每次都是血本无归

小勇曾对妈妈说,他冷静下来就后悔,恨不得剁掉自己的双手。

“我曾和孩子耐心聊了聊,其实孩子也知道赌博不

对,但赌博机就像一个引力巨大的黑洞,将其身不由己地吸了过去。”刘先生说,小勇曾说,刚开始玩赌博机是出于游戏心理,后来越赌越上瘾。为了搜取赌资,小勇常常从家里往外偷钱,想捞回来后悄悄还回去,但每次都是血本无归。家里的钱输光了,他就四处借钱,甚至不惜向朋友打高利贷欠条。

### 60多台赌博机张嘴吞钱

12日下午,记者找到了小勇经常出入的赌博场所。该赌场藏匿在鲜虞路上一居民院里。走进院子,一间大房子里约有60多台大型赌博机。此时,十几位赌客正聚精会神地坐在赌博机前忙活着。其中一位小伙子说,这里赌博不受金额限制,想玩多大就玩多大,但能赢钱的人很少。 据《燕赵都市报》

# 世界第一巨人救治海豚



12月7日,辽宁省人民医院的专家为两只海豚取异物。因为海豚的胃内结构特殊,第一次治疗失败。12月12日,身高2.36米臂长1.06米的世界第一巨人喜顺,抵达皇家极地海洋世界,成功取出胃内异物,帮助两只海豚恢复健康。为什么要找巨人救治海豚呢,因为普通人的手臂长度只有60多厘米,喜顺的手臂长1.06米,经过仪器检测异物在海豚胃里1米多的地方,巨人喜顺正好够用。

困扰海豚海海和乐乐多日的胃内异物终于露出了真

面目。两只海豚吞食的物品并不是之前怀疑的篮球,而是像脚垫的红色胶皮物质。海洋馆的工作人员表示,不知道取出的东西是什么,但是他肯定,取出的异物不是馆内之物。

治疗经过扣人心弦,海豚海海先被捞出水面固定在长桌上,牙齿用毛巾绑住,由十多名驯兽师固定住,喜顺的胳膊经过消毒和涂上润滑油,然后伸进海豚嘴里,抓住异物,向外拖出,由工作人员再伸胳膊将异物拿出,反复多次才将第一只海豚的胃里清除干净。 综合

# 50岁女子整容后竟演宝钗失败



虽然落选,但她仍不灰心

“对美容和海选,我从来没有后悔过。我不在乎别人怎么说,只要开心就好。”在刚刚结束的“红楼梦中人”二轮海选的选手中,有一

位已经50岁的参赛者,她在花费15万元做了一次多达10项的面部整容手术后,与数名年轻女孩一起竟演了薛宝钗的角色。虽然最终落选了,但人们对于她的关注度却迅速升温。

### 现场目击:看上去只有30岁

12日,记者见到了骆春。由于正在接受电视台的采访,她还精心打扮了自己:一袭古装扮衣,梳着古代发髻,上了妆的骆春看上去只有30岁上下的样子,确有几分薛宝钗的神采。但当面对面仔细观察时,还是可以看到她的额头及眼角处隐约有些细细的皱纹。

骆春告诉记者,她是河南洛阳人,十几年前一个人离家去广东打拼生活。在广

东的日子,骆春做过健美教练,搞过摄影,开过美容诊所,生活得并不容易。但是,爱美的骆春在那时就割过双眼皮,隆过鼻子,“欧式的,”她说,“做得不是很自然。”

随着年龄增长,骆春一天天衰老起来,“我不甘心,我要留住青春。”今年5月,骆春来到北京,开始了整容计划。

### 术后三四月浮肿才消失

骆春的整容过程共分为两次大手术,共10个整容项目。第一次手术大约进行了两三个小时,主要是修整她的面部轮廓。过了四五天后,她脸部的肿胀消了些,第二次手术开始了。这次手术主要是对五官进行修整。又过了五六天,骆春出院了,但脸

部还是肿得厉害。她说,那段时间是心里最焦虑的时候,三四月后,她的脸才逐渐消肿,变了现在的样子。

### 整容成功竟演宝钗

骆春说,整容成功后,她偶然了解到“红楼梦中人”海选活动,于是,她就悄悄地报了名。之所以竟演薛宝钗,是因为她认为她与这个角色性格相近,外形也比较像。

在参加“红楼梦中人”海选时,骆春唱了一段《枉凝眉》,还用越剧的腔调念了一段对白:“宝玉,宝玉……”说着,骆春做了两个低眉顺首的姿势,颇有些神韵。她说,虽然没选上,但她觉得值得,只要以后有这样的机会,她还是去尝试。

据《北京晨报》

# “馨吻脸脖”被注册成商标 与新闻联播谐音

继“中央一套”、“中央二套”、“中央拾”被抢注为商标后,央视的著名栏目“新闻联播”也难逃厄运。日前,“新闻联播”的谐音“馨吻脸脖”又被抢注成化妆品商标。商标专家表示,目前我国商标申请量以年增十几万的速度递增,但“现状太混乱”。

12日,注册人赵晓凯告诉记者,“馨吻脸脖”已被他抢注为化妆品商标,其拼音与“新闻联播”完全一致,已于上周被国家商标局受理。赵晓凯直言,自己是受前一段“中央一套”、“中央二套”被抢注的启发,想起以央视的品牌栏目“新闻联播”的谐音注册商标的,“但他们那些太直接了,文字都一模一样,注册类别(性用品、内衣)也太敏感,不如此

这个巧妙。”赵晓凯还补充说,之所以选择“馨”字,是因为它符合化妆品的特点。

记者12日就此事致电中央电视台,未能与央视版权处取得联系,而“新闻联播”栏目组、总编室和办公室工作人员均未予表态。据《北京晨报》

### 新闻回顾

央视栏目名称被抢注一

览表

2006年7月 中央一套被抢注为安全套商标

2006年8月 中央二套被抢注为内衣商标

2006年8月 艺术人生被抢注为避孕用品商标

2006年8月 中央拾被抢注为男性性保健食品商标

2006年8月 春晚被抢注为安全套商标

# 美味沸腾鱼缘自“放心油”

随着寒冬季节的到来,深受南京食客喜爱的沸腾鱼又开始受到追捧,在全国最大的鱼店连锁品牌沸腾鱼乡,沸腾鱼的点击率更是居高不下。店家表示,沸腾鱼的美味是靠使用“放心油”来全程保证的。

因为沸腾鱼这道美味耗油量比较大,食客最为关心的就是废油的处理情况,和街边的小店不同,品牌店家都专业的定点回收企业进行废油回收。沸腾鱼乡有关负责人介绍,沸腾鱼乡通过“一”进

“一”出”对沸腾鱼的用油进行严格把关,每天,烹制沸腾鱼所使用的大量色拉油都来自定点采购,而剩下的油以及客人食用后的“口水油”都分类进行了定点存放,并有专门的废油回收公司上门回收,严格的废油回收制度,杜绝了口水油回桌,从而保证了沸腾鱼品质。

据了解,沸腾鱼乡的废油就是南京海洋油脂回收站负责全程回收。据该站站站长童海强介绍,沸腾鱼乡是该站里的废油回收大户,每

天,站里都会派专车到沸腾鱼乡对所有的各种废油进行回收,其中,煎炸油一般在150斤到200斤左右,地沟油大概平均在120斤左右,让每一滴废油都从合规的渠道进行了回收。

除了严控用油和废油回收外,作为全国最大的鱼店连锁品牌,沸腾鱼乡加强自律,主动接受各项卫生检测。近日,玄武区疾病预防控制中心对沸腾鱼乡使用的色拉油和调味油进行了检测,并出具了相关检测报告,报

告显示,沸腾鱼乡烹制沸腾鱼所使用的油品符合“食用植物油卫生标准”,完全可以放心食用。

对此,沸腾鱼乡有关负责人表示,除了严格控制从废油去向和用油源头外,为了避免食物的交叉感染,沸腾鱼乡还设计了两个大型厨房,并分别设在不同的楼层,其中一层的厨房专门用来制作鱼类菜肴,沸腾鱼就是从这里的操作间烹制出来,从各个环节保证食客能吃到美味放心的沸腾鱼。 黄建军



MPV 销量“冠军”车

# 瑞风2.0 震撼上市

江淮瑞风南京汇通特约销售服务店 4S店地址:大明路595号 销售专线:025-57908898 13382033050 售后服务专线:025-57908818 JAC 江淮汽车